



### EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N.º 1.45/2019 - ERRATA

O **Município de Capinzal**, Estado de Santa Catarina, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, faz saber, aos/as interessados/as acerca da ERRATA no Edital de Concurso Público nº 045/2019 de 09 de dezembro de 2019, conforme disposto abaixo:

#### 8. DA PROVA DE OBJETIVA

Onde se lê:

##### 8.1.4. Para os cargos de Professor (todas as áreas):

Prova	Área de conhecimento	N.º de questões	Valor por questão	Valor Total
Escrita Objetiva	Língua portuguesa	10	2,00	20,00
	Matemática	10	2,00	20,00
	Legislação, Conhecimentos Gerais e Atualidades	10	2,00	20,00
	Conhecimentos Específicos	10	3,00	30,00
Títulos	Avaliação de Títulos	-	-	5,00
<b>Valor Total:</b>				<b>100,00</b>

Leia-se:

##### 8.1.4. Para os cargos de Professor (todas as áreas):

Prova	Área de conhecimento	N.º de questões	Valor por questão	Valor Total
Escrita Objetiva	Língua portuguesa	10	2,00	20,00
	Matemática	10	2,00	20,00
	Legislação, Conhecimentos Gerais e Atualidades	10	2,00	20,00
	Conhecimentos Específicos	10	3,50	35,00
Títulos	Avaliação de Títulos	-	-	5,00
<b>Valor Total:</b>				<b>100,00</b>

As demais cláusulas e especificações do referido Edital, com exceção do que está previsto acima, continuam inalteradas.

Capinzal, 13 de dezembro de 2019

**NILVO DORINI**  
Prefeito Municipal

Registre-se e publique-se.